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Zástupci Pardubického kraje navštívili v tomto týdnu německý partnerský region Tübingen
– Reutlingen. Mezi hlavní témata patřila oblast udržitelného regionálního rozvoje,
zdravotnictví, inovace či výměna odborných pracovníků obou úřadů.

„Kraj Tübingen a okres Reutlingen se nachází ve spolkové zemi Badensko-Württembersko v
jihozápadní části Německa. Tato spolupráce byla navázána vůbec mezi prvními již v březnu 2003.
Zatímco v počátcích jsme se primárně jezdili inspirovat do Německa my, dnes už se jedná o výměnu
zkušeností oběma směry. My se nyní společně snažíme tuto spolupráci oživit na tématech, která jsou
nám společná, a můžeme se vzájemně inspirovat. Jedním z nich je například digitalizace ve
zdravotnictví a telemedicína. V Reutlingenu funguje projekt HeimDoc, se kterým jsme měli možnost
se detailně seznámit. Ve městě Hechingen funguje také Medical Valley, které sdružuje přes 40
společností zabývajících se lékařskými technologiemi. Jednou z nich je firma Bentley InnoMed,“
uvedl hejtman Martin Netolický, který se zajímal také o obecnou situaci ve zdravotnictví. „Ač se to z
našeho pohledu nemusí tak zdát, německé zdravotnictví se potýká s nedostatkem kvalifikovaného
personálu a ne zcela dobrou ekonomickou situací nemocnic, kterou musí ze svých rozpočtů sanovat
místní samosprávy,“ řekl hejtman.

Němečtí partneři prezentovali také úspěšný příklad inovací ve venkovských oblastech. Tím je
společnost Alb Pellet Center v Römersteinu, kde se z ovčí vlny vyrábí udržitelné hnojivo s pomalým
uvolňováním. V rámci setkání byla řeč také o oblasti vzdělávání a výměně studentů v rámci projektu
Erasmus+, ale i o výměnách odborných pracovníků obou úřadů. „Rádi bychom se pokusili o výměnu
odborných pracovníků z obou úřadů, jelikož program Erasmus+ není pouze o výměně studentů.
Jedná se o ideální možnost, jak převést příklady dobré praxe z jednoho regionu do druhého,“ řekl
hejtman Netolický.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130565/digitalizaci-a-telemedicinou-chteji-nemecti-partneri-
ulehcit-svym-nemocnicim
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